

# 貝克漢姆首次似默認與私人助理的婚外情

## 貝嫂忍淚稱艱難



當地時間10月3日，貝克漢姆一家在倫敦梅菲爾酒店拍攝了“全家福”照片，這可能是很長時間以來參加者最全的一張。不只有夫婦二人和他們的四個孩子，還有大兒媳婦以及二兒子的長期女友。

當天是名為《貝克漢姆》紀錄片的首映禮，一部講述英格蘭前國腳職業生涯和個人生活的四級紀錄片，其中也有不少此前未曾公開過談論過的事情，比如20年前轟動一時的貝克漢姆和私人女助理的婚外情，而這也成為了英國報紙最為關心的內容……

20年前，當貝克漢姆加盟西甲豪門皇家馬德里的時候，他有一位名叫麗蓓嘉·卡洛斯的當地女助理。

麗蓓嘉曾是一名模特，出現在過一些真人秀節目中，還登上過《花花公子》的封面，當然這些是她和小貝建立關係之後，才被外界注意到的。

有關婚外情的事情，也是麗蓓嘉最先通知給外界的，她稱小貝是一位“了不起的情人”，她和他無法不互相吸引。

當時貝克漢姆夫婦在事情鬧得沸沸揚揚之後，一致對外地表示，很“荒謬”。

“簡單的事實是，我的婚姻非常幸福。我有一個很棒的妻子和兩個非常特別的孩子。任何協力廠商都無法改變這些事實，”貝克漢姆在當時發表的一份聲明中這樣說道。此外夫婦倆也在鏡頭面前，上演了一幕又一幕的恩愛畫面，力證婚姻完好如初。

而身為時髦辣妹的維多利亞則是保持了沉默，不過在幾年後她卻說出了耐人尋味的話，“我不會撒謊，那真是一段艱難的時光。”

紀錄片的導演費舍爾·史蒂文斯在片子開播前透露，他會毫不猶豫地提出了那些令人不安的問題，“甚至可能包括那動搖他們婚姻的婚外情醜聞”。



不過從紀錄片的内容看，現年48歲的貝克漢姆還是像從前一樣，並沒有點頭承認，不過他聲稱感覺那個時候的婚姻正處於“溺水”中，“我不知道我們是如何渡過難關的”。而這也被外界認為，他其實就是默認了。

此外他還回答說：“有一些可怕的故事很難處理。這是我與維多利亞在我們的婚姻中第一次承受這樣的壓力。”

當提到往事時，向來高冷的貝嫂也禁不住要強忍淚水了，她承認說“那是我們最艱難的時期，感覺全世界都在與我們作對。”

“事情是這樣的，我開誠佈公地說，我們就是互相反對的。在去馬德里之前，有時感覺就像我們在對抗其他所有人，但我們在一起，我們相互聯繫，我們彼此擁有。但當我們在西班牙時，我們也沒有真正感覺到我們擁有彼此。這很悲傷。我甚

至無法告訴你這有多難。以及它如何影響我。”

麗蓓嘉將自己和貝克漢姆的事情公之于眾之時，貝嫂正決定獨自帶著兩個年幼的兒子（布魯克林和羅密歐）留在英國，這樣兩個孩子就可以繼續在熟悉的環境中上學了。而這個決定顯然讓她的丈夫陷入了掙扎之中。

“當我第一次搬到西班牙時，這很困難，因為從15歲到27歲，我的整個職業生涯都是俱樂部和家庭的一部分，”小貝這樣回憶道，“我一夜之間就被賣掉了，我在陌生的城市，我不會說當地的語言。更重要的是，我沒有家人。”

而感受到婚姻危機的維多利亞，也不得不搬到馬德里，夫婦倆買了一套價值300萬英鎊的房子，進而還迎來了他們的第三個孩子克魯茲。

不過在生三胎的時候，維多利亞也對丈



夫有了不滿情緒。

克魯茲是剖腹產出生的，當她把手術日期告訴丈夫時，小貝卻回應她說，那天他已經預定出去了，要和詹妮弗·洛佩茲以及碧昂斯拍照。

“大衛說他必須和詹妮弗·洛佩茲和碧昂斯一起拍攝，我快要氣爆了，我都不得不卧床休息了，你還去和美女們拍照，開什麼玩笑？”維多利亞這樣說道。

最終小貝還是出现在了醫院裡，但維多利亞稱，當她後來看到報紙上刊登丈夫和兩位女歌手站在一起的樣子時，還是忍不住怒氣衝天，尤其是標題還寫著“時髦辣妹會說什麼？”

“我當時就想告訴他們說，辣妹會說，她驚得目瞪口呆。”

# 科勒·卡戴珊如何迷倒五大NBA首發球星 讓哈登全面措手不及！

科勒·卡戴珊：一個UPBAN球星的緋聞女友

科勒·卡戴珊是一位元美國的電視名人、模特、商人和主持人，她也因與NBA球星的戀情而備受矚目。讓我們一起來看看她與幾位著名籃球運動員之間的愛情故事。

科勒·卡戴珊的籃球男友之一是拉沙德·麥坎茨，他曾效力於明尼蘇達森林狼隊和薩克拉門托國王隊。兩人於2008年開始交往，但不幸的是，他們在一年多後分手了，據說是因為麥坎茨的劈腿行為。

之後，科勒遇到了洛杉磯湖人隊的球星拉瑪爾·奧多姆，兩人相識於一個聚會上，並很快陷入了熱戀。一個月後，他們就草率地結婚了。婚後，兩人還合作拍攝了真人秀節目《Khloe & Lamar》。然而，奧多姆在2013年因吸毒和出軌問題被科勒提出離婚。

儘管兩人在2015年簽署了離婚檔，但法官尚未正式批准，所以他們仍然保持著已婚狀態。不久後，奧多姆在內華達州的一



家妓院中昏迷不醒，科勒立刻趕到並撤回了離婚申請，以便為他做出醫療決策。奧多姆蘇醒後，在科勒的鼓勵下逐漸康復。然而，他們最終還是在2016年離婚。

科勒隨後與休斯頓火箭隊的球星詹姆斯·哈登交往。然而，這段戀情也沒有持續太久，在2016年2月，兩人宣佈分手。其中一個分手的原因是哈登無法忍受科勒與奧多姆的複雜關係。

2016年，科勒開始與克利夫蘭騎士隊的中鋒特裡斯坦·湯普森交往。2017年12月，科勒在社交媒體上宣佈懷孕的喜訊，這是她第一個孩

子。2018年4月，她在克利夫蘭誕下了女兒特魯·湯普森。

然而，在科勒臨產前不久，媒體曝光了湯普森不忠的消息，甚至有視頻顯示他在夜店與多名女子熱吻。2019年2月，又有媒體爆出湯普森與科勒的妹妹凱莉·詹娜的好友喬丁·伍茲有外遇醜聞。隨後，科勒和湯普森分手。然而，據報導，他們在

